



Výroční zpráva

Základní škola Vejvanovice

**Školní rok
2021/2022**

Zřizovatel: Obec Vejvanovice, IČO 271136

Adresa : Základní škola Vejvanovice
Vejvanovice 56
Hrochův Týnec
538 62

Kontakty: telefony: 469692708, 606671461

e-mail: zsvejvanovice@seznam.cz

internet: www.zsvejvanovice.cz

Charakteristika školy

ZŠ Vejvanovice je malotřídní škola 1. stupně ZŠ, která sdružuje základní školu, školní družinu a školní jídelnu. Najdete nás asi 7 km od Chrudimě směrem na Hrochův Týnec. Budova školy byla postavena v roce 1885 a během svého provozu procházela mnohými úpravami. Do školy chodí děti z Vejvanovic a okolních obcí (především Úhřetic, Dolního Bezděkova a Dvakačovic). V letošním školním roce i z Hrochova Týnce, Čankovic a Chrudimi.

V přízemí budovy školy je umístěna I. třída s interaktivní tabulí, zmodernizovaná školní kuchyň s jídelnou, místnost pro cvičení, sociální zařízení a umývárna s teplou vodou.

V 1. patře jsou tři třídy vybavené interaktivní technikou, ředitelna, kabinet s knihovnou a zázemím pro učitele, místnost pro praktické činnosti. Nedávno prošla celá budova rekonstrukcí a z půdy byla udělána školní družina se sociálním zařízením.

Škola nemá bezbariérový přístup. Všechny třídy jsou vybaveny výškově nastavitelnými lavicemi. Připojení k internetu je možné v celé budově prostřednictvím wi-fi.

V těsné blízkosti školy se nachází velká školní zahrada, kterou využívají žáci k výuce i rekreaci. Žáci školy mohou užívat i obecní hřiště v sousedství školy.

Školská rada

Po kovidové karanténě proběhly na podzim 2021 volby do školské rady za zákonné zástupce. Ve školské radě je nyní za zaměstnance školy paní Ilona Slanařová, za zřizovatele paní Iveta Levinská a za zákonné zástupce paní Kateřina Dvořáková. Na společných schůzkách bývá odsouhlasena výroční zpráva školy za uplynulé období, zúčastnění jsou průběžně informováni o zavádění školního vzdělávacího programu do praxe a o aktuálních změnách ve školním vzdělávacím programu, o akcích organizovaných školou, o aktivitách školy zaměřených na její sebehodnocení, mohou zde být projednávány problémy, se kterými se škola potýká během školního roku.

Zápis z jednání školské rady ve školním roce 2021/2022 jsou uloženy v ředitelně školy.

Přehled oborů vzdělávání ve školském rejstříku

Základní škola

Základní škola uskutečňuje základní vzdělávání v souladu s cíli základního vzdělávání uvedenými v § 44 a podle vzdělávacích programů uvedených v § 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a ve znění pozdějších úprav.

Základní škola je malotřídní škola s pěti ročníky ve čtyřech třídách prvního stupně.

Celkový počet žáků 45.

- I. třída: 1. ročník
Třídní: učitelka Mgr. Hana Mrázková
- II. třída: 2. ročník
Třídní: Mgr. Kateřina Dvořáková, DiS
- III. třída: 3. a 4. ročník
Třídní: Mgr. Jaroslava Urbancová

IV. třída: 5. ročník

Třídní: Mgr. Vladimír Dvořák, asistent pedagoga Bc. Nikola Kubinová



Z nové družiny



II. třída

Učební dokumenty

V 1. - 5. ročníku se vyučovalo podle školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání „Základní škola Vejvanovice 2020“.

vzdělávací oblasti	předměty	1.	2.	3.	4.	5.	naše	Minimální dotace
Jazyk a jazyková komunikace	ČJ	8	8	8	8	7	39	33
	AJ	1	1	3	3	3	11	9
Matematika a její aplikace	MA	5	5	5	5	5	25	20
Informační a komunikační technologie	INF	0	0	0	0	1	1	1
Člověk a jeho svět	PRV	2	2	3	0	0	7	12
	VL	0	0	0	2	2	4	
	PŘ	0	0	0	2	2	4	
Umění a kultura	VV	2	2	1	1	1	7	12
	HV	1	1	1	1	1	5	
Člověk a zdraví	TV	2	2	2	2	2	10	10
Člověk a svět práce	PČ	1	1	1	1	1	5	5
disponibilní h								16
minimální počet h		18	18	22	22	22		
maximální počet h		22	22	26	26	26		
naše dotace		22	22	24	25	25	118	118

Poznámky k učebnímu plánu:

Vzhledem k integraci průřezových témat do předmětů, projektů a kurzů, jsme využili disponibilní časovou dotaci k posílení těchto vzdělávacích oblastí:

- Jazyk a jazyková komunikace o 8 hodin
- Matematika a její aplikace o 5 hodin
- Člověk a jeho svět o 3 hodiny

Výuka je realizována v týdenních cyklech, které jsou zaznamenávány do třídní knihy.

Výuka jednotlivých předmětů probíhá v celcích odpovídajících délkou vyučovací hodině (45 min.) V případě potřeby jsou hodiny spojovány do celků maximálně 4 vyučovacích hodin. Vzhledem k charakteru školy je čas 45 minut orientační a vyučující může délku přizpůsobit potřebám žáků.

Během školního roku mohou být realizovány krátkodobé (jednodenní) i dlouhodobé projekty.

V průběhu školní docházky probíhá dvakrát výuka plavání v rozsahu 40 vyučovacích hodin.

Ve škole jsou ročníky 1. - 5. ZŠ. V souladu s doporučením RVP pro ZV jsme počítali v 5. ročníku spíše s vyšší časovou dotací.

V případě, že se žák přestěhuje a dochází na jinou školu, kde je výuka realizována podle jiného ŠVP, nemusí být celková časová dotace u každého žáka v celkovém rozsahu dodržena.

Školní družina

Školní družina poskytuje žákům naplnění volného času zájmovou činností se zaměřením na různé oblasti souladu s §11 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon). Školní družina má dvě oddělení, ve kterých bylo zapsáno celkem 44 dětí.



Návštěva místní farmy



U místního včelaře

Školní jídelna

Zařízení školního stravování poskytuje školské služby podle §119 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon). Zařízení školního stravování zajišťuje stravování žáků ZŠ a také závodní stravování zaměstnanců školy.

Personální zabezpečení školy

Ředitel školy Mgr. Vladimír Dvořák

Učitelka Mgr. Hana Mrázková

Učitelka Mgr. Jaroslava Urbancová

Učitelka Mgr. Kateřina Dvořáková

Vychovatelka, asistent pedagoga Ilona Slanařová

Vychovatelka, školní asistent Bc. Pavla Tůmová

Vedoucí ŠJ Renata Vávrová

Kuchařka Alena Fidrová

Uklízečky Libuše Marvanová, Barbora Marvanová

Přijímací řízení

Zápis do 1. třídy pro školní rok 2021/2022 se uskutečnil 5. dubna 2022. Zapsáno bylo 10 dětí.

Údaje o výsledcích vzdělávání a počtech žáků (II. pololetí 2020/2021)

Počty žáků: 1. ročník 14 (6 chlapců, 8 dívek)

2. ročník 09 (5 chlapců, 4 dívky)

3. ročník 08 (2 chlapci, 6 dívek)

4. ročník 09 (5 chlapců, 4 dívky)

5. ročník 05 (3 chlapci, 2 dívky)

Prospěch žáků: 1. ročník 14 žáků prospělo s vyznamenáním

2. ročník 09 žáků prospělo s vyznamenáním

3. ročník 07 žáků prospělo s vyznamenáním, 1 prospěl

4. ročník 04 žáků prospělo s vyznamenáním, 5 prospělo

5. ročník 03 žáků prospělo s vyznamenáním, 2 prospěli

Chování žáků – všichni hodnoceni stupněm velmi dobrým.

Do školy chodili žáci z těchto obcí: Vejvanovice, Úhřetice, Dolní Bezděkov, Dvakačovice, Hrochův Týnec, Čankovice, Chrudim.

Pro tři žáky jsme zařídili dotované obědy od organizace „Women for Women - Obědy pro děti“.

Údaje o prevenci sociálně patologických jevů

Škola má vypracovaný Plán minimálního preventivního programu a Plán proti šikaně. Díky velmi bohatému programu nad rámec vyučování si žáci budují pozitivní vztah ke škole, mají možnost lépe se socializovat ve své třídní komunitě i ve škole jako celku. Přispívá k tomu i vlnivé klima školy, pozitivní vztahy pedagogů mezi sebou, se žáky i s rodiči. Komunikace mezi jednotlivými skupinami (učitelé – rodiče – žáci) je na dobré úrovni. Učitelé podporují otevřené jednání, trvají na důsledném dodržování školního řádu a pokoušejí se ve všech vyučovacích předmětech stále zvyšovat informovanost žáků o problematice sociálně patologických jevů. Vzhledem k situaci s epidemií koronaviru a uzavřením škol od března probíhala prevence v rámci třídních hodin a ve výuce.



Zdravotní výchova



U hasičů – SDH Topol

Zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů

V rámci Výzvy Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování - Šablony pro MŠ a ZŠ III, v souladu s ustanovením § 14 odst. 4 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „rozpočtová pravidla“), jsme se zapojili projektem s názvem „Zlepšení kvality výuky na ZŠ Vejvanovice“.

Kulturní představení, exkurze, výlety a jiné akce

I přes omezení z důvodu proticovidových opatření jsme uskutečnili řadu zajímavých akcí. 1. ročník byl v říjnu na zajímavém programu v Praze pořádaném Pražskou filharmonií zaměřeném na tvorbu W. A. Mozarta. Na jaře jsme navštívili výpravný muzikál v HDK v Praze Sněhová královna. Vánoční besídka jsme bohužel museli kvůli covidu zase zrušit. Ale na jaře jsme v obecním sálu uspořádali besídku pro maminky. Děti se letos zúčastnili **plaveckého kurzu**. Čtvrtáci byli na exkurzi v Praze V Národním muzeu a pátáci na vlastivědné exkurzi v Olomouci. V červnu proběhl turistický kurz v Jeseníkách. Seznam akcí – viz přílohy.



Z exkurze do Prahy



Z exkurze do Olomouce

Jiné

Škola několikrát uspořádala **sběr starého papíru**, při kterém žáci získali značný obnos, který byl předán do pokladny rodičů a využíván zejména při doplácení dopravy na výlety. Vybrané děti navštěvovaly doučování v rámci **Národního plánu obnovy** po pandemii.

Kroužky

Ve školním roce 2021/2022 byly na škole tyto **kroužky**:
Sportovní hry (spolupráce s Kroužky východní Čechy),
Keramika (spolupráce s Kroužky východní Čechy),
Taneční kroužek (vedla Bc. Pavla Tůmová),
Florbal,
Malí cukráři – kroužek pečení (vedla Barbora Marvanová)

Školní družina

Školní družina v roce 2021/2022 měla dvě oddělení. Družinu navštěvovalo celkem 44 dětí. Jedno vedla paní vychovatelka paní Ilona Slanařová, druhé paní vychovatelka Bc. Pavla Tůmová. Školní družina nedílnou a velmi důležitou částí školy. Na málotřídce je velmi důležitá spolupráce mezi školou a družinou, která u nás funguje velmi dobře.

Také v letošním školním roce proběhla v rámci školní družiny řada akcí, které si u dětí získaly značnou oblibu – jsou to různá kulturní vystoupení, divadla, koncerty, cvičení a výlety (viz přílohy).

Důležitý je pobyt na čerstvém vzduchu – každodenní vycházky a pobyt na školní zahradě.



Spolupráce s institucemi

Nejvíce si ceníme dobré spolupráce s **rodiči žáků** – řada rodičů pomáhá škole sponzorováním různých akcí především věcnými dary, ale i aktivní účastí na akcích a se **zřizovatelem**.

Zřizovatelem školy je **Obec Vejvanovice**. Její vedení přispívá k tomu, že se prostředí ve škole neustále zlepšuje. Obecní úřad pomáhá vytvářet dobré zázemí pro žáky a učitele, a tak přispívá ke zkvalitnění jejich práce. Pomáhá nám s nákupem pomůcek a knih pro žáky.

Škole velmi významně pomohl při nákupu nových knih i **Obecní úřad v Úhřeticích**. Drobnými dary pomohl i **OÚ v Dvakačovicích** a **OÚ Dolním Bezděkově**.

Abychom zlepšili dostupnost knih pro děti, spolupracujeme již několikátý rok s **Městskou knihovnou v Chrudimi** – 1x za 14 dní ve škole půjčuje knihy dětem z fondu chrudimské knihovny paní učitelka Hana Mrázková.

Základní škola spolupracuje s **Mateřskou školou v Úhřeticích**, odkud přichází většina dětí do 1. ročníku. Spolupráce se projevuje v návštěvách dětí, vzájemných konzultacích a návštěvách vedení obou zařízení.

V dubnu 2006 byla ustanovena **Školská rada** při ZŠ Vejvanovice, jejíž činnost se řídí Školským zákonem.

Spolupracujeme s **Univerzitou v Hradci Králové** při přípravě budoucích učitelů (praxe) – účast studentů na turistickém kurzu.

Také letos jsme využili nabídku organizace Women for Women (**Obědy pro děti**) a zprostředkovali jsme financování obědů pro žáky ze sociálně slabých rodin.

Důležitá je pro nás spolupráce s PPP v Chrudimi a Pardubicích. Dále je třeba jmenovat např. místní rodinné firmy **Zámečnictví Řivnáč** a **Farma Hrubeš, ŠD Chrast**, které škole také pomohly nakoupit potřeby a pomůcky nad rámec běžného rozpočtu. Každý rok děti také navštíví místního **včelaře pana Bendu**, který pro ně připraví exkurzi a pro každého sladký dárek.

Hospodaření školy – viz přílohy.

Hodnocení školního roku

Letošní školní rok byl vzhledem k ustupující covidové pandemii mnohem lepší. Bylo dobře, že se děti mohly mnohem více zúčastnit společné výuky ve škole, pobytu v družině i školních akcí. Cíle školního roku, tak byly splněny.

Koncepční záměry rozvoje školy v příštím školním roce

Ve školním roce 2022/2023 chceme i nadále zkvalitňovat materiální podmínky ve škole. Chceme pokračovat v projektech financovaných EU. Budeme pokračovat v dlouhodobých projektech (Zdravá škola, Cesta českými dějinami, Ovoce do škol, Naše jablko atd.). Určitě budeme pokračovat v akcích, které mají u veřejnosti ohlas (Vánoční besídka, besídka pro maminky, Písmenková slavnost, Čtenářský maraton). Budeme se muset zaměřit na pomoc dětem k normálnímu návratu do školy a k obvyklému způsobu výuky především formou doučování. K tomu nám pomáhá Plán národní obnovy, díky němuž vybrané děti chodily na doučování i ve školním roce 2021/2022.

30. 10. 2022 Mgr. Vladimír Dvořák, ředitel školy

Přílohy:

ŠKOLNÍ AKCE 2021-2022

ZÁŘÍ

1. 9. - zahájení školního roku

1., 6., 9. 9. - testování (covid)

ŘÍJEN

12. 10. - 1. ročník - Praha (hudební pořad - Mozart)

27. 10. - 29. 10. - podzimní prázdniny

LISTOPAD

30. 11. - konzultační odpoledne

PROSINEC

16. 11. - natáčení vánoční besídky

23. 12. - začátek vánočních prázdnin

02. 01. 2022 - konec vánočních prázdnin

LEDEN

03. 01. - do školy po prázdninách

ÚNOR

4. 2. - pololetní prázdniny

18. 2. - začátek plaveckého kurzu

28. 2. - začátek jarních prázdnin

BŘEZEN

4. 3. - konec jarních prázdnin

11. 3. - plavání

15. 3. - muzikál Sněhová královna v Praze

31. 3. - den otevřených dveří

DUBEN

5. 4. - ZÁPIS do 1. ročníku pro školní rok 2022/2023

6. 4. - velikonoční dílny

14. 4. - velikonoční prázdniny

19. 4. - schůze s rodiči

KVĚTEN

4. 5. - besídka pro maminky

6. 5. - konec plaveckého výcviku

11. 5. - vlastivědná exkurze - Olomouc - 5. ročník

12. 5. - vlastivědná exkurze - Praha - 4. ročník

24. 5. - fotografování

31. 5. - konzultační odpoledne

ČERVEN

7. 6. - setkání s rodiči předškoláků

20. - 24. 6. - turistický kurz

28. 6. - čtenářský maraton

30. 6. – vysvědčení



Z turistického kurzu



Čtenářský maraton

AKCE ŠKOLNÍ DRUŽINY 2021/2022

ZÁŘÍ

2. 9. - vycházka do lesa

3. 9. - hřiště Dolní Bezděkov

8. 9. - kolečkové brusle, koloběžky

15. 9. - kukuřičné bludiště Hradec Králové

22. 9. - hudební pořad "Hrajeme dětem, s písničkou jdeme světem"

27. 10. - ředitelské volno

29. 9. - opékání buřtů

ŘÍJEN

6. 10. - pouštění draků

13. 10. - atletické závody

20. 10. - podzimní turistika

26. 10. - dlabání dýní

LISTOPAD

3. 11. - Výlet autobusem do přírody

10. 11. - Svatomartinské odpoledne

17. 11. - státní svátek

24. 11. - sportovní odpoledne

PROSINEC

1. 12. - mikulášská nadílka

8. 12. - vánoční dílna a pečení perníčků

15. 12. - strojení vánočního stromku pro zvířátka v lese

LEDEN

5. 1. - canisterapie

12. 1. - kino 3D (Korálový útes 1., 2. tř., Dinosauři (3. - 5. tř.)

19. 1. - vycházka do lesa

26. 1. - taneční

ÚNOR

2. 2. - beseda s lesníkem

9. 2. - karneval

16. 2. - taneční

23. 2. - fáborkovaná

BŘEZEN

9. 3. - zimní olympiáda

16. 3. - beseda na téma Etiketa

23.3. - loučení se zimou

30. 3. - velikonoční dílna

DUBEN

6. 4. - návštěva farmy Hrubeš

13. 4. - velikonoční odpoledne se zvířátky

20. 4. - sportujeme na koloběžkách, bruslích

27. 4. - pálení čarodějnic

KVĚTEN

4. 5. - výtvarná dílna ke Dni matek

11. 5. - atletické závody

18. 5. - výlet do Slatiňan (zámek, park, Kočičí hrádek)

25. 5. - Divadelní představení "Písnička pro draka"

ČERVEN

1. 6. - MDD (zmrzlina v Hrochově Týnci)

8. 6. - beseda se zdravotníkem

15. 6. - výroba lodiček z papíru, pouštění

27. 6. - hřiště v Dolním Bezděkově

28. 6. - sportování (koloběžky, brusle)

29. 6. - vycházka do lesa, hry v lese



PŘEHLEDY PROSPĚCHU:

Přehled prospěchu 1. ročníku

2. pololetí školního roku 2021/22

Třídy zahrnuté do přehledu:

1.

Předmět	Počty známek					Počet klasif. žáků	Průměr
	1	2	3	4	5		
Chv Chování	14	-	-	-	-	14	1.000
Cj Český jazyk a literatura	14	-	-	-	-	14	1.000
Aj Anglický jazyk	14	-	-	-	-	14	1.000
M Matematika	14	-	-	-	-	14	1.000
Pr Prvouka	14	-	-	-	-	14	1.000
Hv Hudební výchova	14	-	-	-	-	14	1.000
Vv Výtvarná výchova	14	-	-	-	-	14	1.000
Pc Pracovní činnosti	14	-	-	-	-	14	1.000
Tv Tělesná výchova	14	-	-	-	-	14	1.000

Celkový průměrný prospěch 1.000		
Stupeň hodnocení prospěchu	prospěl s vyznamenáním	14
	prospěl	0
	neprospěl	0
	nehodnocen	0

Zameškané hodiny	Celkem	Na žáka
omluvených	676	48.286
neomluvených	0	0

Přehled prospěchu 2. ročníku

2. pololetí školního roku 2021/22

Třídy zahrnuté do přehledu:

2.

Předmět	Počty známek					Počet klasif. žáků	Průměr
	1	2	3	4	5		
Chv Chování	9	-	-	-	-	9	1.000
Cj Český jazyk a literatura	7	2	-	-	-	9	1.222
Aj Anglický jazyk	8	1	-	-	-	9	1.111
M Matematika	7	2	-	-	-	9	1.222
Pr Prvouka	9	-	-	-	-	9	1.000
Hv Hudební výchova	9	-	-	-	-	9	1.000
Vv Výtvarná výchova	9	-	-	-	-	9	1.000
Pc Pracovní činnosti	9	-	-	-	-	9	1.000
Tv Tělesná výchova	9	-	-	-	-	9	1.000

Celkový průměrný prospěch 1.069		
Stupeň hodnocení prospěchu	prospěl s vyznamenáním	9
	prospěl	0
	neprospěl	0
	nehodnocen	0

Zameškané hodiny	Celkem	Na žáka
omluvených	482	48.200
neomluvených	0	0

Přehled prospěchu 3. ročníku

2. pololetí školního roku 2021/22

Třídy zahrnuté do přehledu:

3.

Předmět	Počty známek					Počet klasif. žáků	Průměr
	1	2	3	4	5		
Chv Chování	8	-	-	-	-	8	1.000
Cj Český jazyk a literatura	3	4	1	-	-	8	1.750
Aj Anglický jazyk	5	3	-	-	-	8	1.375
M Matematika	7	1	-	-	-	8	1.125
Pr Prvouka	6	2	-	-	-	8	1.250
Hv Hudební výchova	8	-	-	-	-	8	1.000
Vv Výtvarná výchova	8	-	-	-	-	8	1.000
Pc Pracovní činnosti	8	-	-	-	-	8	1.000
Tv Tělesná výchova	8	-	-	-	-	8	1.000

Celkový průměrný prospěch 1.188		
Stupeň hodnocení prospěchu	prospěl s vyznamenáním	7
	prospěl	1
	neprospěl	0
	nehodnocen	0

Zameškané hodiny	Celkem	Na žáka
omluvených	376	47.000
neomluvených	0	0

Přehled prospěchu 4. ročníku

2. pololetí školního roku 2021/22

Třídy zahrnuté do přehledu:

4.

Předmět	Počty známek					Počet klasif. žáků	Průměr
	1	2	3	4	5		
Chv Chování	9	-	-	-	-	9	1.000
Cj Český jazyk a literatura	2	3	3	1	-	9	2.333
Aj Anglický jazyk	2	3	2	2	-	9	2.444
M Matematika	-	5	3	1	-	9	2.556
Vla Vlastivěda	4	4	1	-	-	9	1.667
Pří Přírodověda	3	3	3	-	-	9	2.000
Hv Hudební výchova	9	-	-	-	-	9	1.000
Vv Výtvarná výchova	9	-	-	-	-	9	1.000
Pc Pracovní činnosti	9	-	-	-	-	9	1.000
Tv Tělesná výchova	9	-	-	-	-	9	1.000

Celkový průměrný prospěch 1.667		
Stupeň hodnocení prospěchu	prospěl s vyznamenáním	4
	prospěl	5
	neprospěl	0
	nehodnocen	0

Zameškané hodiny	Celkem	Na žáka
omluvených	650	72.222
neomluvených	0	0

Přehled prospěchu 5. ročníku

2. pololetí školního roku 2021/22

Třídy zahrnuté do přehledu:

5.

Předmět	Počty známek					Počet klasif. žáků	Průměr
	1	2	3	4	5		
Chv Chování	5	-	-	-	-	5	1.000
Cj Český jazyk a literatura	-	3	2	-	-	5	2.400
Aj Anglický jazyk	4	-	1	-	-	5	1.400
M Matematika	1	3	1	-	-	5	2.000
Vla Vlastivěda	2	2	1	-	-	5	1.800
Pří Přírodověda	2	3	-	-	-	5	1.600
Inf Informatika	5	-	-	-	-	5	1.000
Hv Hudební výchova	5	-	-	-	-	5	1.000
Vv Výtvarná výchova	5	-	-	-	-	5	1.000
Pc Pracovní činnosti	5	-	-	-	-	5	1.000
Tv Tělesná výchova	5	-	-	-	-	5	1.000

Celkový průměrný prospěch		1.420
Stupeň hodnocení prospěchu	prospěl s vyznamenáním	3
	prospěl	2
	neprospěl	0
	nehodnocen	0

Zameškané hodiny	Celkem	Na žáka
omluvených	364	72.800
neomluvených	0	0



RORPOČET 2022

RED IZO 650051351

Roční výše finančních prostředků na vzdělávání a školské služby a limit počtu zaměstnanců stanovené ministerstvem pro vybrané školy a školní družinu na rok 2022 včetně parametrů pro financování pedagogických pracovníků

Podrobný postup stanovení roční výše finančních prostředků pro školy a školní družiny zřizované krajem, obcí, nebo dobrovolným svazkem obcí podle § 161 odst. 3 školského zákona je uveden v příloze „Metodika pro stanovení objemu finančních prostředků pro RgŠ ÚSC“ k materiálu „Principy rozpisu rozpočtu přímých výdajů RgŠ územních samosprávných celků na rok 2022“, č.j. MSMT-2603/2022.

Tabulka 1 - Souhrnná data za subjekt

Neinvestiční výdaje v Kč	v tom				Limit počtu zaměstnanců
	Prostředky na platy v Kč	Odvody		Ostatní neinvestiční výdaje v Kč	
		pojistné	FKSP		
5 402 092	3 922 572	1 325 829	78 451	75 240	7,8370

Krajský úřad stanoví další finanční prostředky a limity počtu zaměstnanců, a to na¹:

- činnost školských zařízení (s výjimkou pedagogické práce ve školní družině),
- podpůrná opatření,
- OON na pedagogickou práci, pokud škola či školní družina nepřekročí PHmax nebo PHAmax.

Tabulka 2 - Prostředky na platy a ostatní neinvestiční výdaje vč. limitu počtu zaměstnanců v členění podle součástí školy / školského zařízení

Součást subjektu	Prostředky na platy PP bez AP v Kč		Limit počtu PP bez AP	Prostředky na platy AP v Kč		Limit počtu AP	Prostředky na platy NPZ v Kč	Limit počtu NPZ	Ostatní neinvestiční výdaje v Kč
	v tom			v tom					
	platové tarify	nadtarifní složky platu		platové tarify	nadtarifní složky platu				
Ředitelství	x	x	x	x	x	x	532 501	1,4422	x
Pracoviště	x	x	x	x	x	x	0	0,0000	x
ZŠ	2 178 398	393 612	4,5000	0	0	0,0000	44 537	0,1877	75 240
ŠD	682 412	91 112	1,7071	0	0	0,0000	x	x	x

Tabulka 3 - Parametry PHmax / PHAmax, PHškoly / PHasistent a s nimi souvisejících úvazků pedagogů podle údajů vykázaných školami / školní družinou ke školnímu roku 2021/22

Součást subjektu	PHškoly (PHasistent)	PHmax (PHAmax)	Úvazky vykázané	Úvazky financované
ZŠ	92,0000	92,0000	4,5000	4,6364
ŠD	46,0000	57,5000	1,7071	1,7071

Příspěvek od Obce Vejvanovice: 600 000,- Kč

Od sponzorů se podařilo získat: 42 500,- Kč

ROZPIS neinvestičních DOTACÍ k 30. 9. 2022

Název zařízení:

Základní škola Vejvanovice, okres Chrudim

IČO:

70998094

Obec s rozšířenou působností - ORP (u Š/ŠZ zřizovaných obcemi):

Chrudim

Uvádět v Kč na 2 desetinná místa (shodně s účetními výkazy)

Název dotace	ÚZ dotace	NIV dotace (rozpis účtu 672) v Kč	NIV dotace (nepředsan á na 672) v Kč	Účtováno na SÚ v Rozvaze (ne 672)	Dotace celkem (v Kč)	Poznámka
a	b	c	d	e	f	
CELKEM NIV dotace ze SR (bez MŠMT)		0,00	0,00		0,00	
<i>jednotlivé dotace (dle poskytovatelů) ze SR, bez MŠMT, např.:</i>	z toho:					
- Ministerstva (MPSV, MF, MK, ...)					0,00	
- Dům zahraničních služeb - Leonardo, Socrates, Erasmus ...					0,00	
- Úřad práce					0,00	
CELKEM NIV dotace ze SR - MŠMT (jednoleté dotace)		4 670 619,00	506 944,00		5 177 563,00	
<i>jednotlivé dotační tituly (ÚZ) MŠMT:</i>	z toho:					
- podpora nadaných žáků	33066				0,00	
- zajištění neinvazivního RT-PCR testování dětí, žáků, studentů	33083				0,00	
- nástroje pro oživení a odolnost (doučování)	33086	24 050,00			24 050,00	
- národní plán obnovy - učební pomůcky	33087				0,00	
- národní plán obnovy - prevence digitální propasti	33088	26 000,00			26 000,00	
- jazykové kurzy pro děti cizince migrující z Ukrajiny	33089				0,00	
- primární prevence rizikového chování	33122				0,00	
- podpora okresních a krajských kol soutěží a přehlídek v zájmovém vzdělávání	33166				0,00	
- přímé náklady na vzdělávání	33353	4 620 569,00	506 944,00	374	5 127 513,00	
- výzva SG 2021 na podporu přípravy sportovních talentů - sportovní gymnázia	33354				0,00	
					0,00	
CELKEM NIV dotace z EU - MŠMT (jednoleté i víceleté dotace) *)	z toho:	201 597,67	0,00		201 597,67	
<i>rozepsat jednotlivé dlouhodobé dotační tituly MŠMT (název, ÚZ):</i>						
- ESF (33006, 33007, 33012...)					0,00	
- doplnit název konkrétního projektu	33019				0,00	
Šablony III. ZŠ Vejvanovice	33063	201 597,67			201 597,67	
					0,00	
CELKEM dotace od poskytovatelů mimo SR a rozpočet ÚSC (uváděla se např. partnerství)		0,00	0,00		0,00	
					0,00	
CELKEM NIV dotace z ÚSC		450 000,00	0,00		450 000,00	
<i>jednotlivé dotačních titulů ÚSC:</i>	z toho:					
- Od zřizovatele na provoz celkem (např. provoz, udržitelnost)		450 000,00			450 000,00	
- z příspěvku na provoz - časově rozlišené dotace - licence, stipendia, ...					0,00	
Ubytování uprchlíků	98045					
Transferový podíl						
- Celkem granty krajským Š/ŠZ z KÚ Pk a potravin. pomoc **)		0,00	0,00		0,00	
<i>položkově uvést jednotlivé dotační tituly:</i>	z toho:					
- Potravinová pomoc dětem ve vážné sociální nouzi	13014				0,00	
					0,00	
- Ostatní dotace poskytnuté z ÚSC***)		0,00	0,00		0,00	
					0,00	
CELKEM NIV dotace ze státních fondů		0,00	0,00		0,00	
					0,00	
NIV dotace celkem sl. SÚ (672 souhlasí s Výsledkovkou)		5 322 216,67	506 944,00		5 829 160,67	

kontrolní součet = 0

0,00

Poznámka:

Ve sl. c) je uvedena použitá dotace (čerpaná). Rozpis dotací ve sl. c) se musí rovnat SÚ 672 ve Výsledovce

V případě dotací uvedených ve sl. d) musí být vyplněn sl. e) - syntetický účet (rozvahový účet), na kterém je nečerpaná dotace zaúčtována. Pro roční závěrku - pokud je ve sloupci d) u jednoletých dotací a transferů hodnota, jde o vratku. Ve sloupci e) potom bude uveden syntetický účet (345, 347, 349), na kterém je vratka předsána.

Sl. f) zahrnuje celkové obdržené prostředky v roce 2022 a dále "použité" dotace předsané na SÚ 672 (v případě vynaložených nákladů), i když dotace ještě nebyla poskytnuta (je však přislíbená a předsaná) a dále NIV prostředky z rozpočtu EU poukázané škole v minulých letech, které byly zúčtovány do rezervního fondu

Pokud se vám nedostává (nebo naopak přebývá) řádků v tabulce, přizpůsobte si její podobu dle vaší potřeby. Jednotlivé (vámi přijaté nebo nárokované dotace) však musí být v tabulce rozepsány. V tabulce uveďte také případnou dotaci na doplňkovou činnost.

V případě, že odebíráte a nebo přidáváte do tabulky buňky (řádky), vždy si přezkontrolujte součtové vzorce.

U dotací z MŠMT a ostatních poskytovatelů ze státního rozpočtu musí být vyplněny ÚZ. Upozorňujeme, že jednotlivé ÚZ musí být v účetnictví účtovány odděleně.

*) U ESF uvést položkově (samostatně) jednotlivé projekty, nezapomenout na ÚZ (ÚZ může být shodný u více projektů)

**) Pouze školy zřizované PK, u obecních škol pouze "Potravinová pomoc". Granty PK jsou u obecních Š/ŠZ součástí provozní dotace od zřizovatele. Krajské Š/ŠZ rozepíší granty dle jednotlivých odborů PK.

***) Nebudou zde dotace od kraje! Krajské Š/ŠZ zřizované PK - uvedou např. dotace nebo granty od městských nebo obecních úřadů či obcí. Š/ŠZ zřizované obcemi vykáží granty nebo NIV dotace od jiných obcí (ne od kraje - součást provozní dotace od zřizovatele).

Vypracoval: Jana Galašová
Telefon: 724042063
E-mail: janastr@centrum.cz

Schválil: Mgr. Vladimír Dvořák
Dne: 11.10.2022

